Bir satrang turnuvasinda Aylin, Burak, Ceren, Emrah, Fatos, Gamze, Murat yarnismislardir. Turnuva sonuclariyla
ilgili olarak sunlar bilinmektedir: Kizlarin en sonuncusu Fatos'dur. Aylin'in derecesi, Burak ve Ceren'den daha
yuksek, Gamze den daha dusuktdr. Murat yalnizca Emrah’t gecebilmistir. Ceren dérduncd olmustur.

Yukarnidaki metne gore asagidaki ifadeleri degerlendiriniz.

1. Turnuvaya katilanlardan hangisi altinci olmus olabilir?

a) Emrah b) Gamze ¢} Murat d) Aylin e) Fatos

2. Yukandaki bilgiler dogrultusunda asagidakilerden hangisi yanhstir?

d| Gamze'nin derecesi, Burak'tan daha yUksektir.

b) llk iki dereceyi alanlar bayan yansmacilardir.

¢} Burak'in derecesi, Aylin‘den daha yuksektir.

d) Ceren’in derecesi, Burak'tan daha ddsaktdr.

e} Fatos; Ceren ile Murat arasinda bir siraya sahiptir.
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Asagidakilerden hangisi digerlerinden farkhdir?

a) MAKALE b) MASAL ¢} HIKAYE d) SIR &) ROMAN

Bir otomobil 45 kilometreyi 45 dakikada gidiyorsa, bu
otomobil saatte kac kilometre hizla yol alm aktadir?

a) 60 b) 20 c) 30 d) 40 €) 50

Yukaridaki sekil dizisinde “¢” yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

a) b) ) d) e
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Yukandaki sekil dizisinde “?" yerine asadidaki seceneklerden hangisi gelmelidir?
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Yukandaki sekil kesik cizgilerden katlandiginda asagidaki sekillerden hangisi olusur?
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Asaqidaki grafiklerde bir sirkete bagh olarak calisan magdazalann ilk Uc aylik toplam satis tutarlanyla satis temsilcisi
basina disen ortalama satis tutarlan yer almaktadr,
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1. Ik Gg aylk toplam santslara bakidiginda, en cok ve en az sats yapmis olan iki magaza arasindaki fark, en az saus yapan
madazarin kac katidir? (en yakin secenedi isaretleyiniz)

a) 0,75 bj 1 €) 1,15 d) 2 e 3

2. Sats Temsilcisi bazinda ilk Oc ayhk satis ortalamalanna bakildiginda en az satis yapan madazamn calisan sayisi kactir?
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